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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 

                                                                          υπ' αριθμ. ΣΟΧ  1 / 2013 
                                              για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

                                             Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου- ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ 

Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 «Σύσταση ανεξάρτητης αχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση 

θεμάτων διοίκησης» (ΦΕΚ 28 Α) όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.4057/2012 «Πειθαρχικό Δίκαιο Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και 

Υπαλλήλων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου»(ΦΕΚ 54 Α) 
3. Την υπ’ αριθμ. ΔΙΠΠ/Φ ΕΓΚΡ. 6/66/12648/03-06-2013 απόφαση της Επιτροπής του αρθρ. 2 παρ. 1 της αριθμ. 33/27-

12-2006 (ΦΕΚ  Α 280) Π.Υ.Σ.  «Αναστολή διορισμών και προσλήψεων στο Δημόσιο Τομέα, όπως ισχύει, η ισχύς  της 
οποίας παρατάθηκε με τις διατάξεις της Π.Υ.Σ. 40/31-12-2012 (ΦΕΚ 4 255) με την οποία εγκρίθηκε η πρόσληψη χιλίων 
διακοσίων (1200) ατόμων, διαφόρων ειδικοτήτων, με σχέση εργασίας ιδιωτικού ορισμένου χρόνου, για την Γενική 
Δ/νση Φυτικής Παραγωγής, Πρόγραμμα καταπολέμησης  του δάκου της ελιάς που εκτελείται από τις Περιφερειακές 
Ενότητες-Δ/νσεις Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής των Ελαιοκομικών Νομών της Χώρας. 

4. Την υπ’ αριθμ. 280682/4-5-2009 (ΦΕΚ 972/Β)απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
«Μεταβίβαση στους Γενικούς Γραμματείς,Ειδικό Γραμματέα ,Προϊσταμένους Γενικής Δ/νσης, Προϊσταμένους Δ/νσης  
και Προϊσταμένους Τμήματος της εξουσίας να υπογράφουν με «Εντολή Υπουργού» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

5. Την υπ’ αριθμ. 2010/70156/8-6-2013  απόφαση  κατανομής εποχικού προσωπικού  του Γενικού Γραμματέα του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΑΔΑ:ΒΕΖ0Β-ΟΚΝ) για το πρόγραμμα καταπολέμησης του δάκου της 
ελιάς για το έτος 2013 

       6.Την αριθμ. 4239/13-6-2013 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης της Υπηρεσίας Δημοσιονομικού Ελέγχου Ν. Έβρου                  
                                                         Ανακοινώνει 
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά ενός (1) ατόμου για την κάλυψη 
εποχικών αναγκών της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, που 
εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη, για «το πρόγραμμα καταπολέμησης του δάκου της ελιάς» και συγκεκριμένα του εξής, 
ανά υπηρεσία, τόπο απασχόλησης, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα 
αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β): 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης Υπηρεσία Έδρα Υπηρεσίας* Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός 

ατόμων 

101 

Δ/νση Αγροτικής 
Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής 

Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου 

Αλεξανδρούπολη   
 

Τομεαρχών Δακοκτονίας ΠΕ 
Γεωπόνων  

 Εν ελλείψει 
ΤΕ  

Τεχνολόγων Γεωπονίας 
Φυτικής Παραγωγής 

Από την ημερομηνία 
έναρξης  της 

απασχόλησης   εως   
30-11-2013   

1 

*Σημείωση: Ο προσληπτέος θα απασχοληθεί στις Ελαιοκομικές Περιοχές Δήμων  Μαρωνείας -Σαπών (Ν. Ροδόπης) και 
Σαμοθράκης (Ν. Έβρου). 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
1. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Γεωπόνου από ΓΕΩΤΕΕ. 
2. Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της 
αλλοδαπής, το οποίο  οδηγεί στην απόκτηση της ανωτέρω άδειας. 
 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) 
 
Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Φυτικής Παραγωγής ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος  τίτλος 
της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας 
 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 
 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.2 και να την υποβάλουν, είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους 
θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚ. ΘΡΑΚΗΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 
Καραολή & Δημητρίου 40, Τ.Κ.68100 Αλεξανδρούπολη, υπόψη κ. Δήμητρα. Μητρουλάκη (τηλ. 2551357198). 
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Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που 
φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ). Η 
σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε 
περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.  
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη 
ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας 
μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης 
στις εφημερίδες. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση· β) στο 
δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Έντυπα 
αιτήσεων  Διαγωνισμών Φορέων  Εποχικού (ΣΟΧ)· γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και 
στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες 
αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα 
έντυπα μέσω της διαδρομής: Έντυπα αιτήσεων  Διαγωνισμών Φορέων  Εποχικού (ΣΟΧ). 
 

 
Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
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